
 

11-02-2021 07:48 od Moderator 

ДОБРО УПРАВЉАЊЕ НА ЛОKАЛНОМ НИВОУ: СУKОБ

ИНТЕРЕСА

 

У наставку вести погледајте тридесетосекундни видео на тему сукоб интереса са

поруком-имате право на службенике који одвајају јавни интерес од личног! 

https://www.youtube.com/watch?v=Jjjp0ncJnZg

 

 

11-02-2021 06:42 od Moderator 

 

  

ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

 

Министарство привреде припремило је за све предузетнике портал (ПОРТАЛ

ПРЕДУЗЕТНИШТВА) на коме могу да на једном месту, добију информације о томе шта им је

све потребно да започну посао, како да дођу до подршке за даљи развој бизниса, али и како да

остваре добре пословне резултате.

Opširnije ... ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА
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Састанак поводом реализације пројекта „ПРАВО НА ДОМ КРОЗ

СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ

 

У просторијама Општине Крупањ у уторак 9.02.2021. године одржан је први састанак о

реализацији пројекта под називом „Право на дом кроз социјално становање“. Начелник

општинске управе са запосленима у чијим надлежностима је социјално становање у

Општини Крупањ и представници невалдине организације Балкански центар за

миграције – Београд, договорили су конкретне активности на изради правног оквира

којим би се поред јасног дефинисања права и обавеза станара којима су додељени

социјални станови у заштићеним условима, прецизније правно уредио и начин

обезбеђења средстава за одржавање и заштиту зграда од пропадања.

Opširnije ... Састанак поводом реализације пројекта „ПРАВО НА ДОМ КРОЗ СОЦИЈАЛНО

СТАНОВАЊЕ

 

08-02-2021 13:29 od Moderator 

ДОБРО УПРАВЉАЊЕ НА ЛОKАЛНОМ НИВОУ: ЛОKАЛНИ

АНТИKОРУПЦИЈСKИ ПЛАН

 

Сваке недеље (почев од ове) обајвљиваће се по два тридесетосекундна спота која за

сврху имају упознавање грађана/ки са принципом доброг управљања, приближавање

услуга локалне самоуправе, упознавање грађана/ки са правима и сл. Петнаест

анимираних спотова припремљени су у оквиру пројекта „Добро управљање на локалном

нивоу", који спроводи СKГО, у оквиру програма „Подршка Владе Швајцарске развоју

општина кроз унапређење доброг управљања и социјалне укључености – Swiss PRO", а

који реализује Kанцеларија Уједињених нација за пројекте услуге (UNOPS).
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Opširnije ... ДОБРО УПРАВЉАЊЕ НА ЛОKАЛНОМ НИВОУ: ЛОKАЛНИ АНТИKОРУПЦИЈСKИ

ПЛАН

 

04-02-2021 08:53 od Moderator 

ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА

ПРВОГ И ДРУГОГ РАЗРЕДА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У КРУПЊУ

 

У прилогу можете погледати предлог ранг листе за доделу стипендија ученика првог и

другог разреда средње школе у Крупњу за школску 2020/2021 годину. Предлог ранг листе

је на огласној табли општине Крупањ објављена је 04.02.2021.године.

Opširnije ... ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА ПРВОГ И

ДРУГОГ РАЗРЕДА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У КРУПЊУ

 

29-01-2021 12:48 od Moderator 

 

  

USAID ПОДРЖАВА 25 ЛОKАЛНИХ САМОУПРАВА У БОРБИ

ПРОТИВ KОРУПЦИЈЕ

 

Америчка агенција за међународни развој (USAID) потписала је Меморандуме о сарадњи

са дванаест локалних самоуправа - Варварином, Чајетином, Kрупњем, Прибојем,

Инђијом, Љубовијом,Белом Паланком, Шидом, Великим Градиштем, Пожегом,

Сремским Kарловцима и Мионицом, како би заједно радили на развоју транспарентне,

инклузивне и одговорне локалне власти и јачању напора у сузбијању корупције.

Потписивањем Меморандума те општине постале су део USAID-овог Пројекта за

одговорну власт који већ три године пружа подршку локалним самоуправама у повећању

транспарентности, већем учешћу јавности у доношењу одлука, борби против корупције,
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и унапређењу финансијских контрола и јавних услуга. Уз нових дванаест, укупан број

партнера са којима USAID у оквиру овог пројекта сарађује заокружен је на 25.

Opširnije ... USAID ПОДРЖАВА 25 ЛОKАЛНИХ САМОУПРАВА У БОРБИ ПРОТИВ

KОРУПЦИЈЕ

 

28-01-2021 10:11 od Moderator 

 

  

РЕАЛИЗАЦИЈА РАДИОНИЦА У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „УЗЛЕТИМО С

ОСМЕХОМ НА ЛИЦУ“

 

У општини Крупањ, у оквиру „Мобилне школе родитељства“, одржане су

креативно-едукативнe радионицe за децу и родитеље у оквиру пројекта „Инклузивно

предшколско васпитање и образовање“, у сарадњи са партнерима Домом здравља из

Крупањ и Црвеним крстом. 

Opširnije ... РЕАЛИЗАЦИЈА РАДИОНИЦА У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „УЗЛЕТИМО С ОСМЕХОМ

НА ЛИЦУ“

 

26-01-2021 13:22 od Moderator 

СВЕТОСАВСКА АКАДЕМИЈА

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја сваке године традиционално

организује Светосавску академију поводом Савиндана, међутим, ове године због

пандемије вируса ковид 19, спречени смо да ту манифестацију одржимо. 
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Opširnije ... СВЕТОСАВСКА АКАДЕМИЈА

 

26-01-2021 10:29 od Moderator 

ОБАВЕШТЕЊЕ

 

У општини Крупањ почео је са радом кол центар где се могу јавити старији суграђани

због помоћи око пријаве за вакцинацију против корона вируса на порталу еУправе. Број

кол центра је 064/649 2745. Радно време је од 08 до 15 часова.

 

 

26-01-2021 08:28 od Moderator 

РАСПИСАН КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ

ПРОЈЕКАТА

 

Општина Крупањ расписала је конкурс за суфинансирање пројекта производње

медијских садржаја средствима из буџета општине Крупањ у циљу остваривања јавног

интереса у области јавног информисања у 2021.години.Потребни обрасци и изјаве, као и

текст конкурса се налази у прилогу.

Opširnije ... РАСПИСАН КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКАТА
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